

இணைப்பு - 4 (ஈ)

வார்டு மறுவரையறை (Delimitation) கருத்துருவின் ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட தொகுப்பு

மாவட்டத்தின் பெயர் : சேலம்

மாநகராட்சியின் பெயர் : சேலம்

வார்டு எண்	மொத்த மக்கள் தொகை	வார்டு எல்லைகள்			
		வடக்கு	கிழக்கு	தெற்கு	மேற்கு
1	15196	பாள் அன்ட் கோ கம்பெனி மற்றும் ஊத்துக்கிணறு	எம்எஸ்வி கல்யாண மண்டபம், ஸ்டீல் பிளான்ட் பைபாஸ்	மாநகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளி, காமநாயக்கன்பட்டி மற்றும் காமநாயக்கன்பட்டி சுடுகாடு	பாள் அன்ட் கோ கம்பெனி மற்றும் அரபிக் காலேஜ்
2	15177	பெங்களூரு பைபாஸ் ரோடு, அவ்வை நகர்	சுவாமி ஐயப்பன் கோவில், சாஸ்தா நகர்	சோனா தொழில்நுட்ப கல்லூரி விடுதி	டாக்டர்ஸ் காலனி, மாமாளங்கம் ஓடை மற்றும் ஸ்டீல் பிளான்ட் பைபாஸ்
3	15160	நகரமலை, ஊத்துக்கிணறு	ரெட்டியூர் ஏரிக்கரை ரோடு மற்றும் திருமால் நகர்	ஓமலூர் மெயின் ரோடு மற்றும் 5 ரோடு	சேகோ சர்வ் குடோன் மற்றும் பனங்காடு
4	14858	வடக்கு எல்லையானது வடமேற்கு மூலையில் நகரமலை அடிவாரம் வரை துவங்கி வடக்கு பகுதியில் பி அன்ட் டி காலனி வரை உள்ளது	கிழக்கு எல்லையானது மிட்டாபுதூர் துவங்கி தெற்கு பகுதியில் கான்வன்ட் சாலை வரை உள்ளது	தெற்கு எல்லையானதுகான்வன்ட் சாலை, சாரதா கல்லூரி சாலை சந்திப்பில் துவங்கி தங்கவேல் நகர் வழியாக பி அன்ட் டி காலனியில் முடிகிறது.	மேற்கு எல்லையானது தென்மேற்கு பகுதியில் பி அன்ட் டி காலனியில் துவங்கி திரௌபதி அம்மன் கோயில், பாறைவட்டம், ஏரிகரைசாலை, நகரமலை மெயின் ரோடு வழியாக நகரமலை அடிவாரம் வரை முடிகிறது.
5	15099	கோம்பைப்பட்டி மாரியம்மன் கோவிலிருந்து EB அலுவலகம் வழியாக கோரிமேடு சந்திப்பு வரை	செட்டிச்சாவடி மெயின் ரோட்டிலிருந்து EB அலுவலகம் வழியாக கோரிமேடு பஸ் நிறுத்தம் வரை	கே.எம்.எஸ். காட்டன்நகரிலிருந்து சாரதா கல்லூரி வழியாக கான்வென்ட் சாலை வரை	சாரதா கல்லூரி சாலையிலிருந்து மிட்டாபுதூர் மெயின் ரோடு வழியாக திடீர் காலனி வரை
6	15169	வடக்கு எல்லையானது வடகிழக்கு பகுதி அன்னை இந்திரா நகரில் துவங்கி ஏற்காடு சாலை குருக்கே பயனித்து ராஜகாளியம்மன்நகர், ஐயன்காடு, பெரியாரிநகர் வழியாக வடக்குமேற்கு பகுதியான குண்டத்துமேடு வரை	கிழக்கு எல்லையானது ஜட்ஜ்சாலை அய்யந்திருமாளிகை பகுதி மாரியம்மன் கோயில் துவங்கி மேல்தெரு, கீழ்தெரு, ஏற்காடு சாலை, பச்சியம்மன் திரையரங்கு சாலை, காட்டுவளைவு, சட்டக்கல்லூரி வழியாக இந்திரா நகர் வரை உள்ளது	தெற்கு எல்லையானது ஏற்காடு சாலை, ஐ.டி.ஐ. துவங்கி ஜட்ஜ் சாலையில் தென்கிழக்கு பகுதியான மாரியம்மன் கோயில் வரை	மேற்கு எல்லையானது குண்டத்துமேடு மெயின் ரோடு வடமேற்கிலிருந்து செட்டிச்சாவடி சாலை வழியாக ஏற்காடு மெயின் ரோடு ஐ.டி.ஐ. வரை

7	13818	வடக்கு எல்லையானது கல்யாணிநகர் மற்றும் கன்னங்குறிச்சி பிரதான சாலை சந்திப்பிலிருந்து அங்காளம்மன் கோயில் தெரு,ஜநஜ்சாலை வழியாக ஏற்காடு பிரதான சாலை மற்றும் ஜட்ஜ்சாலை வரை	கிழக்கு எல்லையானது இராமநாதபுரம் மற்றும் கன்னங்குறிச்சி பிரதான சாலை சந்திப்பிலிருந்து தொடங்கி கன்னங்குறிச்சி சாலை வழியாக கல்யாணி நகர் வரை	தெற்கு எல்லையானது ஏற்காடு மெயின் ரோடு மற்றும் திருநகர் மெயின் ரோடு சந்திப்பிலிருந்து திரநகர், வசந்தபுரம்,இந்திரா நகர், அசோகன்சாலை, சின்டிகேட் பெங்க் காலனி ஜட்ஜ்ரோடு தெற்கு இராமநாதபுரம் வரை	மேற்கு எல்லையானது ஜட்ஜ்ரோடு ஏற்காடு மெயின் ரோடு வழியாக திருநகர் மெயின் ரோடு வரை
8	15095	வடக்கு எல்லையானது அண்ணா சாலை சந்திப்பில் துவங்கி காமராஜர் சாலை, பாரி தெரு, நித்யா நகர், சாந்தி அவென்யு, ராமநாதபுரம் வழியாக வடகிழக்கு மூலையில் வெட்டுக்காடு வரை	கிழக்கு எல்லையானது அண்ணா சாலை மற்றும் காமராஜர் சாலை சந்திப்பிலிருந்து துவங்கி பாரதி சாலை, நித்யா நகர், அத்தாயம்மாள் நகர் தெரு வழியாக தெற்கு பகுதியான கோகுல் நகர் வரை.	தெற்கு எல்லையானது வெட்டுக்காடு கிழக்கு பகுதியில் துவங்கி லோகு நகர், சரஸ்வதி நகர், ராணி அண்ணா நகரின் தென் மேற்கு பகுதி வழியாக என்ஜிஜிஓ காலனி வரை	மேற்கு எல்லையானது தென் மேற்கு பகுதியான என்ஜிஜிஓ காலனியில் துவங்கி என்ஜிஜிஓ காலனி அனெக்ஸ் வழியாக பெருமாள் கோவில், பாண்டியன் தெரு, சேழன் தெரு, சேரன் தெரு வழியாக வடக்கு P & T காலனி வரை
9	12911	திருமணிமுத்தாறு மற்றும் தெற்காறு ஓடை	சீலாவரி மெயின் ரோடு (நீங்கலாக) மற்றும் மன்னாப்பாளையம் பிரிவு ரோடு மற்றும் வள்ளுவர் காலனி (பகுதி) (உட்பட)	ஏரி கரை மற்றும் சீலாவரி ஹவுசிங் போர்டு , ஸ்ரீராம் நகர் (நீங்கலாக)	செங்கலணை ரோடு மற்றும் செங்கலணை பகுதி (நீங்கலாக)
10	12482	திருமணிமுத்தாறு (நீங்கலாக), செங்கலணை பகுதி, ஸ்ரீராம் நகர் மற்றும் சீலாவரி ஹவுசிங் போர்டு (உட்பட)	இராமமூர்த்தி புதுார் மற்றும் சீலாவரி மெயின் ரோடு (நீங்கலாக)	இரயில்வே தண்டவாளம் மற்றும் இரயில்வே லைன் வடக்கு தெருக்கள் (நீங்கலாக)	வீராணம் மெயின் ரோடு , வாசகசாலை தெரு, கோபால் செட்டி தெரு (பகுதி), என்.ஜி.ஜி.ஓ. காலனி , காளியாபிள்ளை தோட்டம் மற்றும் மாடர்ன் பில்டர்ஸ் காலனி (நீங்கலாக)
11	12532	திருமணிமுத்தாறு (நீங்கலாக)	செங்கலணை மெயின் ரோடு, தேசிய புனரமைப்பு காலனி, கோபால் செட்டி தெரு (பகுதி) (நீங்கலாக) இரயில்வே லைன் வடக்கு தெருக்கள், வீராணம் மெயின் ரோடு (உட்பட)	இரயில்வே தண்டவாளம் (நீங்கலாக)	திருமணிமுத்தாறு (நீங்கலாக)
12	15109	வடக்கு எல்லையானது மணக்காடு துவங்கி கோர்ட்டு ரோடு வழியாக அன்பு நகர், அபிராமி கார்டன் ஆகியன வடக்கு எல்லையும் வடமேற்கு எல்லையாக மணக்காடு மாரியம்மன் கோவில் வரை	கிழக்கு எல்லையானது வடக்கு கிழக்கு பகுதியான அபிராமி கார்டனில் துவங்கி விஷ்ணுபதி நகர், கணபதி நகர், சீனிவாச நகர், ராஜகணபதி நகர், அய்யனார் கோவில் காடு, சின்னத்திருப்பதி சாலை, காக்காயன் சுடுகாடு வழியாக தென்கிழக்கு முலை வரை	தெற்கு எல்லையானது தென் கிழக்கு சாலையில் அபிராமி கார்டனில் துவங்கி கோர்ட்டு ரோடு மணக்காடு வழியாக வடமேற்கு முலையில் மாரியம்மன் கோவில் தெரு வரை	மேற்கு எல்லையானது தெற்கு பகுதியில் கோர்ட்டு ரோடு (கே.ஏ.எஸ். நகர்) சந்திப்பில் இருந்து துவங்கி கோர்ட்டு ரோடு வழியாக மேற்கு பகுதியில் மணக்காடு மாரியம்மன் கோவில் தெரு வரை

13	14943	வடக்கு எல்லையானது வடமேற்கு மூலையில் மத்திய சிறை சாலையில் இருந்து ஆத்துகாடு (கலெக்டர் பங்களா பின்புறம்) பாரதி நகர் வழியாக மணக்காடு மெயின் ரோடு மற்றும் கன்னங்குறிச்சி சந்திப்பு வரை உள்ளது.	கிழக்கு எல்லையானது கன்னங்குறிச்சி மெயின் ரோடு முதல் மணக்காடு மெயின் ரோடு சந்திரப்பிலிருந்து மணக்காடு தெற்கு மற்றும் மேற்கு தெரு, ஜான்சன்பேட்டை மேற்கு தெரு வழியாக ஜான்சன்பேட்டை மெயின் ரோடு வரை உள்ளது.	தெற்கு எல்லையானது ஜான்சன்பேட்டை மெயின் ரோடு அருகில் உள்ள சர்சிலிருந்து ஏட்சி டிப்போ,செரிரோடு, அஸ்தம்பட்டி ரவுண்டானா வழியாக வரை உள்ளது.	மேற்கு எல்லையானது சாரதா கல்லூரி மெயின் ரோடு சந்திரப்பிலிருந்து இருந்து மத்திய சிறை சாலை பின்புற சாலை ஆத்துகாடு (கலெக்டர் பங்களா பின்புறம்) வரை உள்ளது.
14	13605	வடக்கு எல்லையானது ராஜாஜி மெயின் ரோட்டிலிருந்து சேட்டு எக்ஸ்டென்சன், குமாரசாமி கிழக்கு தெரு மற்றும் குமாரசாமி பட்டி செரிரோடு வழியாக ஜான்சன்பேட்டை இட்டேரி ரோடு ஏட்சி டிப்போ வரை உள்ளது.	கிழக்கு எல்லையானது ஜான்சன்பேட்டை இட்டேரி ரோடு மற்றும் கோர்ட்டு ரோடு (கே.ஏ.எஸ். நகர்) சந்திரப்பிலிருந்து ராஜாநகர் வரை உள்ளது.	தெற்கு எல்லையானது கோர்ட்டு ரோடு (கே.ஏ.எஸ். நகர்) சந்திரப்பிலிருந்து முள்ளுவாடி மக்கான் தெரு வரை உள்ளது.	மேற்கு எல்லையானது சங்கர் நகர், செர்ணா அப்பார்மெண்ட் வழியாக ராஜாஜி மெயின் ரோடு வரை உள்ளது.
15	14566	வடக்கு எல்லையானது வடக்கு மேற்கு மூலையில் சோனா நகர், அர்ஜீனா நகர் சாரதா கல்லூரி சாலை, கிறிஸ்டின்பேட்டை, அடைக்கலநகர் வழியாக அஸ்தம்பட்டி ரவுண்டானா வரை உள்ளது.	கிழக்கு எல்லையானது அஸ்தம்பட்டி ரவுண்டானாவிலிருந்து செரிரோடு, காந்தி சாலை வழியாக ராஜாஜி சாலை சந்திப்பு வரை உள்ளது.	தெற்கு எல்லையானது ராஜாஜி சாலை சந்திப்பு வழியாக பெரமனூர் காமராஜ் காலனி வரை உள்ளது.	மேற்கு எல்லையானது பெரமனூர் காமராஜ் காலனிலிருந்து பெரமனூர் மெயின் ரோடு, குளுனி பள்ளி, ராமகிருஷ்ணா ரோடு வழியாக விவேகானந்த தெரு அருகில் உள்ள ஓடை வரை உள்ளது.
16	15102	வடக்கு எல்லையானது பிருந்தாவனம் மெயின் ரோடு சாரதா கல்லூரி, சின்னபுதூர் ரோடு வரை உள்ளது.	கிழக்கு எல்லையானது சாரதா கல்லூரி சந்திரப்பிலிருந்து சின்னபுதூர் மெயின் ரோடு வழியாக ஓமலூர் மெயின் ரோடு வரை உள்ளது.	தெற்கு எல்லையானது ஓமலூர் சாலைவழியாக நாராயணன் தெரு வரை உள்ளது.	மேற்கு எல்லையானது வடமேற்கு மூலையில் ஓமலூர் மெயின் ரோடு வழியாக சாரதா கல்லூரி மெயின் ரோடு சந்திப்பு அமைந்துள்ள வரை உள்ளது.
17	14918	வடக்கு எல்லையானது வடகிழக்கு பகுதி குகாஸ்ரமம் ரோடு சாலை முதல் சாரதா கல்லூரி சாலை வழியாக சாரதா கல்லூரி வடக்குமேற்கு எஸ்.இ.இ.டி காலனி வரை உள்ளது.	கிழக்கு எல்லையானது ஓமலூர் சாலையில் உள்ள தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி வாரியம் முதல் பிருந்தாவனம் சாலை வரை உள்ளது.	தெற்கு எல்லையானது தென்மேற்கு பகுதி ஆலமரத்து காடு வழியாக பஸ் பாஸ் சாலை, ஏரிகாடு புதிய பஸ்நிலையம் வழியாக ஓமலூர் சாலை தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியம் வரை உள்ளது.	மேற்கு எல்லையானது வடமேற்கு மூலையில் அமைந்துள்ள எஸ்.இ.இ.டி காலனி, ஐய்யர்லைன், ராம் நகர் வழியாக ஆலமரத்து காடு வரை உள்ளது.
18	15195	ஓமலூர் மெயின் ரோடு மற்றும் தியாகராஜர் பாலிடெக்னிக்	வி.எம்.ஆர். நகர் மற்றும் கோகுலம் மருத்துவமனை	புது தெரு மற்றும் ஏஆர்ஆர்எஸ் மல்டிபிளக்ஸ் தியேட்டர்	கென்னடி நகர், மாரியப்பன் மருத்துவமனை மற்றும் காமராஜர் தெரு
19	14777	ராகவேந்திர நகர் மற்றும் மாரியம்மன் கோவில் தெரு	மாரியப்பன் மருத்துவமனை மற்றும் முல்லை நகர் மெயின் ரோடு	சேலம் ஜங்ஷன் தபால் நிலையம் மெயின் ரோடு மற்றும் லீபஜார் மெயின் ரோடு	அந்தோணிபுரம் ஓடை மற்றும் ஆசாத் நகர்

20	15188	அம்பேத்கார் நகர் மற்றும் சின்னம்மாபாளையம்	போடிநாயக்கன்பட்டி ஏரி மற்றும் சேலம் ஈரோடு ரயில்வே லைன்	ஆண்டிப்பட்டி - போடிநாயக்கன்பட்டி மெயின் ரோடு	வெள்ளையகவுண்டர் தெரு, கபிலர் தெரு மற்றும் பழைய லட்சுமி தியேட்டர் ரோடு
21	15118	சூரமங்கலம் ஏரி மற்றும் காமநாயக்கன்பட்டி இடுகாடு	இராமலிங்க நகர் மற்றும் வெள்ளையகவுண்டர் தெரு	சேலத்தாம்பட்டி மாரியம்மன் கோவில்	தளவாய்ப்பட்டி பஞ்சாயத்து, ஸ்ரீகாயத்ரி மேல்நிலை பள்ளி, இந்திரா நகர் மற்றும் அச்சுவான் நகர்
22	14762	ஆண்டிப்பட்டி காலனி மற்றும் போடிநாயக்கன்பட்டி - ஆண்டிப்பட்டி மெயின் ரோடு	செஞ்சிகோட்டை, சேலம் - ஈரோடு இரயில்வே லைன் மற்றும் கந்தம்பட்டி எம்ஜிஆர் நகர்	பெருமாள் கரடு, ஆண்டிப்பட்டி பஞ்சாயத்து மற்றும் புத்தூர் பஞ்சாயத்து	மோரம்புக்காடு மற்றும் சிவதாபுரம் மோட்டர் மாரியம்மன் கோவில்
23	14904	லீபஜார் மெயின் ரோடு மற்றும் காசக்காரனூர்	காமராஜர் காலனி மற்றும் மான்குட்டை ஏரி	ஈரோடு - சேலம் ரயில் பாதை	சூரமங்கலம் தபால் நிலையம் மற்றும் சொட்டையன் தெரு
24	15196	ஓமலூர் மெயின் ரோடு மற்றும் புதிய பேருந்து நிலையம்	மூலப்பிள்ளையார் கோவில் தெரு	சித்தர் கோவில் மெயின் ரோடு	கந்தம்பட்டி மேற்கு ஹவுசிங் போர்டு
25	14938	சின்னேரி வயக்காடு	துரைசாமி லே-அவுட் மற்றும் லீபஜார் ஓடை	அம்மாசி நகர் மற்றும் காமராஜர் காலனி	ஜவஹர் மில் ஓடை மற்றும் தெற்கு பள்ளப்பட்டி
26	13980	சின்னேரி வயக்காடு மற்றும் செயின் மேரிஸ் பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி	அரிசிபாளையம் மெயின் ரோடு	பழைய ராஜேந்திரா மில் மற்றும் பழைய விளம்ஆர் தியேட்டர்	துரைசாமி லே அவுட், சாமிநாதபுரம் மெயின் ரோடு மற்றும் வண்டிப்பேட்டை
27	12994	ஓமலூர் மெயின் ரோடு மற்றும் சிறுமலர் பள்ளி	ஓமலூர் மெயின் ரோடு மற்றும் காந்தி ஸ்டேடியம்	சேலம் மார்க்கெட் - சேலம் டவுன் ரயில் பாதை	அரிசிபாளையம் மெயின் ரோடு
28	12537	சேலம் டவுன் - சேலம் ஜங்ஷன் ரயில் பாதை மற்றும் மணியனூர்	லாங்லி ரோடு மற்றும் பால் மார்க்கெட்	திருமணிமுத்தாறு ஓடை	சித்தர்கோவில் மெயின் ரோடு மற்றும் நரசிம்மன் ரோடு
29	12484	வடக்கு எல்லையானது அருணாசலம் தெரு சந்திப்பு வெங்கட்டப்பன் சாலை முதல் கோர்ட் ரோடு (கே.ஏ.எஸ். நகர்) வரை	கிழக்கு எல்லையானது கோர்ட் ரோடு (கே.ஏ.எஸ். நகர்) முதல் திருமணிமுத்தாறு சந்திப்பு வரை	தெற்கு எல்லையானது முனியப்பன் கோவில் மற்றும் நாவலர் நெடுஞ்செழியன் சாலை சந்திப்பிலிருந்து வெங்கட்டப்பன் சாலை வரை	மேற்கு எல்லையானது லாங்கிலி சாலை மற்றும் முனியப்பன் கோவில் சந்திப்பிலிருந்து வாசக சாலை வழியாக வெங்கட்டப்பன் சாலை வரை
30	12515	வடக்கு எல்லையானது வடகிழக்கு நாவலன் நெடுஞ்செழியன் சாலை மற்றும் பழைய மார்க்கெட் தெரு சந்திப்பிலிருந்து செவ்வாய்பேட்டை பிரதான சாலை வழியாக லாங்கிலி சாலை சந்திப்பு வரை	கிழக்கு எல்லையானது நாவலன் நெடுஞ்செழியன் சாலை, பழைய மார்க்கெட் தெரு சந்திப்பில் தொடங்கி திருமணிமுத்தாறு யாணைகால் கல்யாண மண்டபம் வரை	தெற்கு எல்லையானது திருமணிமுத்தாறு யாணைகால் கல்யாண மண்டபம், பழைய மார்க்கெட் தெரு சந்திப்பில் துவங்கி வாசலு தெரு, சாய் பாபா தெருவின் தென்பகுதி மற்றும் திருமணிமுத்தாறு வடக்கரை பகுதியாக கபிலர் தெரு, மாநகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளி வரை	மேற்கு எல்லையானது தென் மேற்கில் செவ்வாய்பேட்டை பிரதான சாலை, வாசக சாலை சந்திப்பில் துவங்கி மாரியம்மன் கோவில் வழியாக சின்ன எழுத்துக்காரர் தெரு மற்றும் கபிலர் தெரு வரை

31	12638	வடக்கு எல்லையானது திருவள்ளூர் சிலை முதல் கேட்டை மெயின் ரோடு வழியாக நாவலர் நெடுஞ்செழியன் சாலை மற்றும் பழைய மார்க்கெட் தெரு சந்திப்பு வரை	கிழக்கு எல்லையானது அண்ணா நகர் மெயின் ரோடு, கேட்டை மெயின் ரோடு சந்திப்பு திருவள்ளூர் சாலை முதல் அண்ணா நகர் வழியாக குண்டுபோடும் தெரு திருமணிமுத்தாறு சந்திரப்பு வரை	தெற்கு எல்லையானது தென் மேற்கு பகுதி திருமணிமுத்தாறு வடக்கு கரை கிருஸ்தியன் பேட்டை ஆற்றோரம் தெரு வழியாக குண்டுபோடும் தெரு மற்றும் அண்ணா நகர் பிரதான சாலை சந்திப்பு வரை	மேற்கு எல்லையானது பழைய மார்க்கெட் தெரு மற்றும் நாவலர் நெடுஞ்செழியன் சந்திப்பிலிருந்து பழைய மார்க்கெட் வழியாக திருமணிமுத்தாறு வடக்கு கிருஸ்தியன் பேட்டை வரை
32	15089	திருமணி முத்தாறு உட்பட , காசி முனியப்பன் கோவில் (நீங்கலாக)	2 வது அக்ரஹாரம் சாலை, வெள்ளை குட்டை ஓடை (உட்பட) மற்றும் சத்தியமூர்த்தி தெரு (நீங்கலாக)	கிச்சிப்பாளையம் மெயின் ரோடு மற்றும் திருச்சி மெயின் ரோடு (நீங்கலாக)	திருமணி முத்தாறு (உட்பட)
33	13963	இரயில்வே தண்டவாளம் , சாலை ரோடு (உட்பட)	நெ.2, புது தெரு மற்றும் திப்பு நகர் (நீங்கலாக)	அம்மாப்பேட்டை மெயின் ரோடு (நீங்கலாக)	காசி முனியப்பன் கோவில் தெரு (உட்பட)
34	15192	இரயில்வே தண்டவாளம் , மிலிடரி ரோடு (உட்பட)	கோவிந்தராஜ் தெரு (நீங்கலாக)	திரு.வி.க. ரோடு (நீங்கலாக)	நெ.2, புது தெரு, திப்பு நகர் (உட்பட)
35	12954	இரயில்வே தண்டவாளம் மற்றும் வடக்கு கிருஷ்ணன் புதூர் (உட்பட)	எஸ் .கே . டவுன்சிப் மெயின் ரோடு (நீங்கலாக)	கடலூர் மெயின் ரோடு (நீங்கலாக)	கோவிந்தராஜ் தெரு (உட்பட)
36	13536	வீராணம் மெயின் ரோடு மற்றும் தெற்காறு ஓடை (நீங்கலாக)	நாகர் படையாச்சி காடு , அதிகாரிபட்டி மெயின் ரோடு மற்றும் செல்வநகர் (நீங்கலாக)	கடலூர் மெயின் ரோடு	பட்டநாய்கர் காடு, சீலாவரி மெயின் ரோடு, (உட்பட) மற்றும் மன்னாப்பாளையம் பிரிவு ரோடு மற்றும் வள்ளூர் காலனி (பகுதி) (நீங்கலாக)
37	12551	நாகர்படையாச்சி காடு (உட்பட), தாதம்பட்டி காந்தி நகர் காலனி , வ.உ.சி. நகர், இராமநாதபுரம் தங்கம் தெரு (நீங்கலாக) , இராமநாதபுரம் ஓடை (உட்பட)	உடையாபட்டி மற்றும் அதிகாரிபட்டி பஞ்சாயத்து எல்லை	சன்னியாசிகுண்டு பஞ்சாயத்து எல்லை	குமரகிரி மெயின் ரோடு , சங்கிலி ஆசாரி காடு, காமராஜர் காலனி குறுக்கு தெரு நெ.1, (உட்பட) , காந்தி நகர் காலனி, அண்ணா நகர் (நீங்கலாக)
38	12446	திரு.வி.க. மெயின் ரோடு மற்றும் கடலூர் மெயின் ரோடு (உட்பட)	சித்தி விநாயகர் கோவில் தெரு (உட்பட)	இராமநாதபுரம் ஓடை (நீங்கலாக)	வையாபுரி உடையார் தெரு (உட்பட)
39	12500	திரு.வி.க. மெயின் ரோடு , சாமி தெரு (உட்பட)	வையாபுரி உடையார் தெரு (நீங்கலாக)	குமரகிரி ஏரி (நீங்கலாக) , மாருதி நகர் மற்றும் அசோக் நகர் (உட்பட)	குமார முத்து சாமி தெரு (பகுதி) , செளண்டம்மன் கோவில் தெரு , வைத்தி தெரு , ஸ்டேட் பேங் காலனி (உட்பட) மற்றும் பச்சப்பட்டி அசோக் நகர் (நீங்கலாக)

40	14826	திரு.வி.க. மெயின் ரோடு, எஸ்.சி.எம்.சி. காலனி (உட்பட)	குமார முத்து சாமி தெரு (பகுதி), செளண்டம்மன் கோவில் தெரு, வைத்தி தெரு, ஸ்டேட் பேங் காலனி மற்றும் மாருதி நகர் அசோக் நகர் (நீங்கலாக)	சாமி தெரு (நீங்கலாக), பச்சப்பட்டி மெயின் ரோடு மற்றும் பச்சப்பட்டி தெற்கு தெருக்கள் (உட்பட)	பச்சப்பட்டி வடக்கு தெரு நெ.3 மற்றும் குஞ்சான் காடு மெயின் ரோடு மற்றும் சோழன் தெரு (நீங்கலாக)
41	13063	சேர்மென் இராமலிங்கம் மெயின் ரோடு (உட்பட)	பச்சப்பட்டி வடக்கு தெரு நெ.3 மற்றும் குஞ்சான் காடு மெயின் ரோடு மற்றும் சோழன் தெரு (உட்பட)	பச்சப்பட்டி மெயின் ரோடு மற்றும் காளிதாசர் மெயின் ரோடு (நீங்கலாக)	சத்யமூர்த்தி தெரு (உட்பட)
42	12781	காளிதாசர் தெரு (உட்பட)	குருஞ்சி நகர் ஹவுசிங் போர்டு காந்தி மகான் தெரு மற்றும் நெ.1, புது தெரு (உட்பட)	எருமாபாளையம் மெயின் ரோடு (நீங்கலாக)	வெள்ளை குட்டை ஓடை
43	13939	காந்தி மகான் தெரு (நீங்கலாக), எருமாபாளையம் இட்டேரி ரோடு முழுவதும் மற்றும் ஒந்தாபிள்ளை காடு (உட்பட)	சன்னியாசிசுண்டு பஞ்சாயத்து எல்லை	சன்னியாசிசுண்டு பஞ்சாயத்து எல்லை, எருமாபாளையம் சாலை (உட்பட)	காந்தி மகான் தெரு, நெ.1, புது தெரு, கடம்பூர் முனியப்பன் கோயில் தெரு பகுதி (நீங்கலாக), எருமாபாளையம் சாலை (உட்பட)
44	12500	எருமாபாளையம் சாலை (நீங்கலாக)	கடம்பூர் முனியப்பன் கோயில் தெரு பகுதி (உட்பட), எருமாபாளையம் பஞ்சாயத்து எல்லை	எருமாபாளையம் பஞ்சாயத்து எல்லை	களரம்பட்டி மெயின் ரோடு, (நீங்கலாக) மற்றும் வெள்ளை குட்டை ஓடை (உட்பட)
45	12960	கோட்டம் எண். 32 மற்றும் 33ன் தெற்கு பகுதி	கோட்டம் எண். 44 மற்றும் எருமாபாளையம் பிரதான சாலையின் மேற்கு பகுதி	கருங்கல்பட்டி பிரதான சாலையின் வடக்கு பகுதி	திருச்சி பிரதான சாலையின் கிழக்கு பகுதி
46	13645	திருமணி முத்தாறு	திருச்சி பிரதான சாலையின் மேற்கு பகுதி	குருசாமி பாடசாலை மற்றும் ராமலிங்க சாமி கோவில் தெருவின் வடக்கு பகுதி	குகை லைன்ரோட்டின் கிழக்கு பகுதி
47	12558	கோட்டம் எண். 46ன் தெற்கு பகுதி (குருசாமி பாடசாலை மற்றும் இராமலிங்கசாமி கோயில் தெருவின் வடக்கு பகுதி)	திருச்சி பிரதான சாலையின் மேற்கு பகுதி	சங்ககிரி பிரதான சாலையின் வடக்கு பகுதி	அன்னதானப்பட்டி திருச்சி கிளை சாலையின் கிழக்கு பகுதி
48	12520	திருமணி முத்தாறு	குகை லைன் ரோடு	பட்டா மிஷின் ரோடு மற்றும் சங்ககிரி பிரதான சாலையின் வடக்கு பகுதி	அன்னதானப்பட்டி பிரதான சாலையின் கிழக்கு பகுதி
49	12710	திருமணிமுத்தாறு	அன்னதானப்பட்டி பிரதான சாலையின் மேற்கு பகுதி	சங்ககிரி பிரதான சாலையின் வடக்கு பகுதி	தேசிய நெடுஞ்சாலை எண். 44ன் கிழக்கு பகுதி
50	14634	சீலநாயக்கன்பட்டி பைபாஸ் சாலை தேசிய நெடுஞ்சாலை எண். 44	அமானி கொண்டலாம்பட்டி ஊராட்சியின் மேற்குபகுதி	ஜாரி கொண்டலாம்பட்டி வார்டு 2-ன் தெற்கு பகுதி	ஜாரி கொண்டலாம்பட்டி வார்டு எண். 10 மற்றும் 11

51	13032	சங்ககிரி பிரதான சாலையின் தெற்கு பகுதி	வள்ளுவ நகர் பிரதான சாலையின் மேற்கு பகுதி	அமானி கொண்டலாம்பட்டி ஊராட்சி	அமானி கொண்டலாம்பட்டி ஊராட்சி
52	12769	அம்பேத்கார் நகரின் தெற்கு பகுதி	சண்முக நகரின் மேற்கு பகுதி	கோட்டம் எண். 59ன் வடக்கு பகுதி	நாட்டாமங்கலம் ஊராட்சியின் தெற்கு பகுதி
53	12852	சங்ககிரி பிரதான சாலையின் தெற்கு பகுதி	நாகப்பன் பிரதான சாலையின் மேற்கு பகுதி	தாலுக்கா போலீஸ் ஸ்டேசனின் வடக்கு பகுதி	வள்ளுவர் நகர் பிரதான சாலையின் கிழக்கு பகுதி
54	12482	சங்ககிரி பிரதான சாலையின் தெற்கு பகுதி	திருச்சி பிரதான சாலையின் மேற்கு பகுதி	S.V.R. காலனியின் தெற்கு பகுதி	நாகப்பன் பிரதான சாலையின் கிழக்கு பகுதி
55	13510	கருங்கல்பட்டி இட்டேரி ரோடின் தெற்கு பகுதி	கோட்டம் எண். 56ன் மேற்கு பகுதி	அம்மாள் ஏரி சாலையின் வடக்கு பகுதி	திருச்சி பிரதான சாலையின் கிழக்கு பகுதி
56	13949	செங்கல்பட்டி மாவு மில் சாலையின் தெற்கு பகுதி	பாண்டுரங்க விட்டல் தெருவின் மேற்கு பகுதி	கருங்கல்பட்டி இட்டேரி சாலையின் வடக்கு பகுதி	திருச்சி பிரதான சாலையின் கிழக்கு பகுதி
57	13143	கோட்டம் எண். 44ன் தெற்கு பகுதி	எருமாபாளையம் ஊராட்சி	எருமாபாளையம் ஊராட்சியின் வடக்கு பகுதி	கோட்டம் எண். 55-ன் கிழக்கு பகுதி
58	14918	அம்மாள் ஏரி சாலையின் தெற்கு பகுதி	எருமாபாளையம் ஊராட்சியின் மேற்கு பகுதி	K.R. நகர் மற்றும் ஸ்டோர் காடின் வடக்கு பகுதி	திருச்சி பிரதான சாலையின் கிழக்கு பகுதி
59	12534	S.V.R. காலனியின் தெற்கு பகுதி	திருச்சி பிரதான சாலையின் மேற்கு பகுதி	தேசிய நெடுஞ்சாலை எண். 44-க்கு வடபுறம்	நாட்டாமங்கலம் பிரதான சாலையின் கிழபுறம்
60	12745	K.R. நகர் மற்றும் ஸ்டோர் காடின் தெற்கு பகுதி	எருமாபாளையம் ஊராட்சியின் மேற்கு பகுதி	தாசநாயக்கன்பட்டி ஊராட்சியின் தெற்கு பகுதி	கரட்டுர் கிராமத்தின் கிழக்கு பகுதி
	<b>829267</b>				

இடம் : சேலம்  
நாள் : .12.2017

கையொப்பம் :  
பெயர் : ரெ. சதீஷ்,  
பதவி : ஆணையாளர்,